

8个市州抱团建设长江经济带

# 我市将建全国最宜居生态区

**本报讯** (记者庞贊)昨日,记者从市区域发展和经济协作局获悉,我市将与武汉、黄石、宜昌、荆州等7个城市抱团,共同建设长江经济带,利用咸宁得天独厚的优势,建设全国最宜居的生态区。

8月22日,聚焦湖北长江经济带建设专题研讨会在武汉召开,武汉、黄石、宜昌、咸宁等8个市州有关负责人与专家学者进行

深入探访,共谋湖北长江经济带发展远景。

我市提出了建设目标:将咸宁长江经济带建设成为现代新型产业聚集区、区域协调发展先行区、全国最宜居的生态区。

据悉,近年来,我市抓好对接机制,与武汉市展开了多层次、多领域、全方位的合作,并大力推进武、咸两地的交通设施一体化、区域市场一体化、产业布局一体化、生态环境保

护一体化、城乡建设一体化。

2011年6月,武汉新港总体规划进行修编,将我市128公里长江岸线纳入其中,并重点建设咸嘉临港新城和赤壁、潘家湾两个港口产业园。市委、市政府决定把咸嘉新城建成产业发展的新载体、城市发展的新空间和“两型社会”建设试验区,这又将为我市融入武汉提供了新平台。

国家中医药管理局领导到麻塘风湿病医院调研

## 对医院未来的发展充满信心

**本报讯** (通讯员镇治)8月28日,国家中医药管理局副局长马建中、医政司司长蒋健等一行在省市领导的陪同下,来到麻塘风湿病医院开展调研工作。

马建中一行深入该院门诊部、住院部病房,一边听镇水清院长的汇报,一边实地察看,随后召开调研座谈会。马建中对咸宁的中医药工作和咸宁麻塘风湿病医院的工作给予充分肯定,认为麻塘风湿病医院发展好,在传承国家非物质文化遗产《镇氏风湿病马钱子疗法》、培养中医人才队伍上做得很好,医院软硬件建设和中医药文化建设都很不错,还能将自己的科研成果荣恩堂系列养生酒转成产品投入市场很了不起。马建中寄语该院一定要把服务做好,把医院做强做大,并对医院未来的发展充满信心。



缓解老城区停车难题

**市区将新增1189个地下停车位**

**本报讯** (记者原子 通讯员梁丹妮)记者昨日从市城乡规划局获悉,为缓解老城区停车难题,今年温泉城区规划审批大型商业项目停车场建筑面积达46793.36平方米,未来可提供地下停车位1189个。

这些规划审批建设停车场的大型商业项目分别是:咸宁市中商购物广场停车场规模9158.22平方米,地下停车位355个;锦华温泉都城商业综合体(一期)地下停车场规模5981.94平方米,可提供地下停车位134个;财茂新都汇地下停车场规模20942.73平方米,可提供地下停车位473个;咸宁金诚温泉中心商业广场地下停车场规模10710.47平方米,可提供地下停车位227个。

据市城乡规划局有关负责人介绍,四个大型商场均分布在温泉老城区繁华路段,相对集中,地下停车场建成后将在一定程度上缓解老城区停车难问题。

**100元  
征集新闻线索  
8210000  
新鲜事 突发事  
疑难事 不平事  
报料奖:30—100元**

# 梦合三星级产权式酒店

私人定制,身份与品位的象征

九月盛大起航,强势上市,火爆销售,一万抵两万

20年无忧托管,年回报率高达10%

核心商圈 成熟地段 精装修 小户型 低总价 高回报 高回购

全城限量发售76套

劲爆热销中



项目地址:咸宁 温泉潜山路九号(咸宁职业技术学院斜对面)  
投资热线:0715-8217909 24小时热线:15072452229

投资商:武汉梦合集团  
酒店运营管理:武汉梦合投资发展有限公司